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Найменування замовника: ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ІНФРАСТРУКТУРНИХ
ПРОЕКТІВ УКРАЇНИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37026967

Місцезнаходження замовника: 03118, Україна, м. Київ, м. Київ, ВУЛИЦЯ
ХОТІВСЬКА будинок 4 ЛІТЕРА "А"

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі, присвоєний електронною
системою закупівель:

UA-2021-08-05-013178-a

Перелік тендерних пропозицій:
Найменування
(для
юридичної
особи) або
прізвище, ім’я,
по батькові
(для фізичної
особи)
учасника

Результат розгляду
тендерної пропозиції
(відхилення тендерної
пропозиції/допущення
до аукціону)

Підстави відхилення тендерної пропозиції (у разі відхилення) згідно зі статтею 31 Закону України “Про
публічні закупівлі”

Товариство з
обмеженою
відповідальністю
"Амайнд"

Допущено до аукціону

ТОВ "Е-ЛАЙТ" Допущено до аукціону

ТОВ "СОФТ
ПРОДАКШН"

Пропозицію відхилено Тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації
Тендерна пропозиція, надана учасником ТОВ «СОФТ ПРОДАКШН», код ЄДРПОУ 39602713, не відповідає кваліфікаційним
критеріям, викладених у Тендерній документації, а саме: Відповідно до умов тендерної документації до закінчення
встановленого у тендерній документації строку, замовник має право вимагати від учасників продовження строку дії
тендерної пропозиції та її забезпечення у формі банківської гарантії відповідно до строку, на який продовжено тендерну
пропозицію Учасника, про що у складі тендерної пропозиції Учасник надає довідку довільної форми з підтвердженням, що
у разі продовження строку дії тендерної пропозиції він подовжить строк дії тендерного забезпечення у разі отримання
відповідної вимоги від замовника. ТОВ «СОФТ ПРОДАКШН» не надало таку довідку у складі своєї пропозиції.Враховуючи
зазначене, тендерна пропозиція, надана учасником ТОВ "СОФТ ПРОДАКШН", код ЄДРПОУ 39602713, не відповідає
кваліфікаційним критеріям визначених в Тендерній документації, та відхиляється відповідно до умов абзацу другого
пункту 2 частини першої статті 31 Закону, а саме: тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної
специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації.



Товариство з
обмеженою
відповідальністю
«ВАЙЗ АЙ ТІ»

Пропозицію відхилено Тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі
тендерної документації
Тендерна пропозиція, надана учасником Товариство з обмеженою відповідальністю «ВАЙЗ АЙ ТІ», код ЄДРПОУ 39427231,
не відповідає кваліфікаційним критеріям та технічним вимогам, викладеним у додатку 2 до Тендерної документації, про що
зазначено у листі Міністерства внутрішніх справ України від 16.09.2021 № 43145/19/16-2021. Так, тендерна пропозиція
учасника не відповідає вимогам, викладеним у Тендерній документації, а саме: - Відповідно до пункту 6 розділу ІІІ
тендерної документації передбачено, що учасники процедури закупівлі повинні надати у складі тендерних пропозицій
інформацію та документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним
та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим Замовником (Додаток №2). Додатком 2 до тендерної документації
передбачене технічне завдання, із переліком товару та його технічними вимогами, зокрема: Програмно-апаратний
комплекс обробки викликів та керування інцидентами. Комплекс засобів захисту інформації базового програмного
забезпечення (платформа) на якій побудована Система (крім програмного забезпечення для мобільних пристроїв) має
відповідати вимогам нормативних документів системи технічного захисту інформації в Україні. Рівень гарантій коректності
реалізації засобів захисту системи згідно з НД ТЗІ 2.5-004-99 має бути не нижче Г-2. Учасник процедури закупівлі у складі
своєї тендерної пропозиції повинен надати копії чинного експертного висновку зареєстрованого Адміністрацією
Держспецзв’язку, який засвідчує відповідність цій вимогі. У складі тендерної пропозиції ТОВ «ВАЙЗ АЙ ТІ» відсутній
чинний експертний висновок, зареєстрований Адміністрацією Держспецзв’язку. Запропоноване рішення CallWay
Enterprise відсутнє в переліку «Засоби ТЗІ, які мають експертний висновок про відповідність до вимог технічного захисту
інформації» наведеному на сайті Держспецзв’язку.
https://cip.gov.ua/ua/news/zasobi-tzi-yaki-mayut-ekspertnii-visnovok-pro-vidpovidnist-do-vimog-tekhnichnogo-zakhistu-informaciyi.
- Відповідно до додатку 2 до тендерної документації учасники торгів повинні належним чином здійснювати діяльність щодо
предмету закупівлі. У зв’язку з цим для належного захисту інтересів Замовника щодо авторизованого джерела постачання
товару за даними торгами, у відповідності до товарів, що пропонуються, учасники торгів повинні надати копію
авторизаційного листа про повноваження від виробника (-ів), або офіційного представництва (-тв) виробника (-ів) на
території України, що підтверджує право учасника торгів на постачання товарів у відповідності до позицій предмету
закупівлі та укладання договору про їх постачання на території України із обов’язковим зазначенням найменування та
номеру даних торгів, інформації щодо партнерських відносин між виробником обладнання та учасником закупівель. У разі
надання авторизаційного листа від виробника іноземною мовою, цей лист повинен супроводжуватись перекладом на
українську мову. Вказаним додатком передбачене технічне завдання, із переліком товару та його технічними вимогами,
зокрема: Телефонний апарат оператора – 150 шт. У складі тендерної пропозиції ТОВ «ВАЙЗ АЙ ТІ» міститься порівняльна
таблиця із найменуванням товару та його характеристик, зокрема, IP телефон Grandstream GXP1628. У складі тендерної
пропозиції ТОВ «ВАЙЗ АЙ ТІ» відсутній авторизаційний лист про повноваження від виробника, або офіційного
представництва виробника на території України на вказаний товар (IP телефон Grandstream GXP1628). - Додатком 2 до
тендерної документації передбачене технічне завдання, із переліком товару та його технічними вимогами, зокрема: -
Програмно-апаратний комплекс обробки викликів та керування інцидентами. Учасник повинен вказати всі версії всіх
СКДБ які підтримуються Системою та вказати повну назву та номер версії (якщо є). У складі тендерної пропозиції ТОВ
«ВАЙЗ АЙ ТІ» міститься: - технічне завдання; - порівняльна таблиця із найменуванням товару та його характеристик.
Разом з тим, у зазначених документах відсутній перелік всіх версій СКДБ, які підтримуються Системою із вказанням
повної назви та номера версії (якщо є). - Додатком 2 до тендерної документації передбачене технічне завдання, із
переліком товару та його технічними вимогами, зокрема: - Програмно-апаратний обчислювальний комплекс – 1 шт:
процесорні потужності кластера. Не менше 10 (десяти) процесорів, не менше 160 ядер, тактова частота не менше 2,1GHz
(не враховуючи технології HT та TurboBoost, або аналогічних); оперативна пам’ять кластера: Не менше 1920 GB 3200MT/s;
дисковий масив кластера:Кожен вузол має комплектуватися не менше ніж 2 (двома) дисками, кожен об’ємом не менше
1.92Tb SAS 12G SSD. У складі тендерної пропозиції ТОВ «ВАЙЗ АЙ ТІ» міститься: - порівняльна таблиця із найменуванням
товару та його характеристик, зокрема, програмно-апаратний обчислювальний комплекс у складі серверу HPE ProLiant
DL380 Gen10 8SFF NC CTO Server у складі (5 шт): 2х Intel Xeon-Silver 4208(2.1Ghz, 8-core); 6х НРЕ 32Gb (1х32 Gb); 2x HPE
1.92Tb SATA 6G RI SFF SC MV SSD. Таким чином, запропонований ТОВ «ВАЙЗ АЙ ТІ» товар має 80 ядер процесорної
потужності кластера, 960 GB оперативної пам’яті кластера, тип інтерфейсу SATA 6G дискового масу кластера, що не
відповідає умовам тендерної документації. Отже, запропонований ТОВ «ВАЙЗ АЙ ТІ» товар не відповідає вимогам
технічного завдання, адже зазначеними документами не підтверджено відповідність технічним, якісним та кількісним
характеристикам, зокрема: процесорні потужності кластера. не менше 10 (десяти) процесорів, не менше 160 ядер, тактова
частота не менше 2,1GHz (не враховуючи технології HT та TurboBoost, або аналогічних); оперативна пам’ять кластера: не
менше 1920 GB 3200MT/s; дисковий масив кластера:Кожен вузол має комплектуватися не менше ніж 2 (двома) дисками,
кожен об’ємом не менше 1.92Tb SAS 12G SSD. Таким чином, враховуючи вищезазначене тендерна пропозиція, надана
учасником ТОВ «ВАЙЗ АЙ ТІ», код ЄДРПОУ 38350582, не відповідає кваліфікаційним критеріям та технічним вимогам,
викладеним у додатку 2 до Тендерної документації, та відхиляється відповідно до умов абзацу другого пункту 2 частини
першої статті 31 Закону, а саме: тендерна пропозиція учасника не відповідає умовам технічної специфікації та іншим
вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації.


